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                                                Van …………………………..

wiskunde : optellen en aftrekken 

Hoeveel bloemen zie je in elk vak?
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………………… bloemen
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= ………. bloemen 

Los op.

	15+20=

42 – 18= 

35-6=

89+20=

98+75=

32+5=

2x3=


	4+566=

899+1=
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100-1=

500-99=

23-20=

47-5=

3+27=



Los dit vraagstuk op.

Frank gaat naar de bloemenwinkel en koopt daar 4 boeketten bloemen.

Als 1 boeket €14 kost , hoeveel moet Frank dan betalen als hij er 4 koopt?

Berekening:

………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………….

Antwoord: …………………………………………………………..
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                          taal: Samenstellingen 

Onderstreep de samenstellingen.Zet daarna een streep tussen de 2 woorden die aan elkaar hangen.

      bordkrijt        zeeprest     security     drinkbar      afwasbaar

      linkerhand      pennenzakje    vaatwasser   sterrenhemel

      braadkip         beenhouwer           slager         bakkerij

      Verzin zelf vijf  samenstellingen die te maken hebben met de lente

      1)………………………………

       2)……………………………..

       3)……………………………..

       4)…………………………….      

       5)……………………………..

        Raad welke samenstelling het is door de woorden aan elkaar te zetten

             vb. 
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                                                                                                  = Lentefruit


Nu jij !  
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+                                            =…………………..




+                             = ………………….

                                                 Rekenen: Vraagstukken

Los deze vraagstukken op!


1) Meneer Pot van de bloemenwinkel besteld een zeldzame plant van €90.Hij koopt er ook nog een mooie bloempot van €27 bij.Hoeveel moet meneer Pot betalen in totaal? 

Berekening:

………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………….

Antwoord: …………………………………………………………..

2) Het is lente.In de herfst vorig jaar verzamelde de eekhoornfamilie 142 noten als wintervoorraad. Nu het lente is en ze terug wakker zijn, hebben de eekhoorntjes nog 23 noten over, hoeveel noten hebben ze tijdens de winterperiode  opgegeten? 


Berekening:

………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………….

Antwoord: …………………………………………………………..

3) Joepie! denkt boer teun. Want  nu kan hij eindelijk weer op zijn veld werken.

hij strooit in elke rij 10 zonnebloempitten en 12 tomatenzaadjes. Hij strooit zo 8 rijen vol. Hoeveel zonnebloempitten en hoeveel tomatenzaadjes heeft boer teun  nodig?

 

Berekening:

………………………………………………………………………..

Antwoord: …………………………………………………………..



Bedenk zelf een vraagstuk en gebruik deze gegevens :

4 zonnebloemen 

8 rozen

105 bloemenzaakjes

vraag:

………………………………………………………………………..

Berekening:

………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………….

Antwoord: …………………………………………………………..

                                


                                              Oplossingen 

wiskunde : optellen en aftrekken 

Hoeveel bloemen zie je in elk vak?


6 bloemen
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=  6  bloemen 

Los op.

	15+20=35

42 – 18= 24

35-6=29

89+20=109

98+75=173

32+5=37

2x3=6


	4+566=570

899+1=900

100-1=99

500-99=401
23-20=3

47-5=42
3+27=30



Los dit vraagstuk op.

Frank gaat naar de bloemenwinkel en koopt daar 4 boeketten bloemen.

Als 1 boeket €14 kost , hoeveel moet Frank dan betalen als hij er 4 koopt?

Berekening:

14x 4 = 56

Antwoord: Frank moet €56 betalen


                          taal: Samenstellingen 

Onderstreep de samenstellingen.Zet daarna een streep tussen de 2 woorden die aan elkaar hangen.

      bordkrijt        zeeprest     security     drinkbaar      afwasbaar

      linkerhand      pennenzakje    vaatwasser   sterrenhemel

      braadkip         beenhouwer           slager         bakkerij

      Verzin zelf vijf  samenstellingen die te maken hebben met de lente

        Er zijn meerdere antwoorden mogelijk! 

      1)vogelnest

       2)lentefeest

       3)bloempot

       4) bleomentuin

       5)bloeemenpracht
        Raad welke samenstelling het is door de woorden aan elkaar te zetten

             vb. 

                             


  + 
                                                                                                  = Lentefruit


Nu jij !  



+                                            =bloempot



+                             =bloempot

                                                 Rekenen: Vraagstukken

Los deze vraagstukken op!


1) Meneer Pot van de bloemenwinkel besteld een zeldzame plant van €90.Hij koopt er ook nog een mooie bloempot van €27 bij.Hoeveel moet meneer Pot betalen in totaal? 

Berekening:

90+27= 117

Antwoord: Meneer Pot moet €117 betalen
2) Het is lente.In de herfst vorig jaar verzamelde de eekhoornfamilie 142 noten als wintervoorraad. Nu het lente is en ze terug wakker zijn, hebben de eekhoorntjes nog 23 noten over, hoeveel noten hebben ze tijdens de winterperiode  opgegeten? 


Berekening:

142-23=119


Antwoord:De eekhoorntjes hebben 119 noten opgegeten tijdens de winter

3) Joepie! denkt boer teun. Want  nu kan hij eindelijk weer op zijn veld werken.

hij strooit in elke rij 10 zonnebloempitten en 12 tomatenzaadjes. Hij strooit zo 8 rijen vol. Hoeveel zonnebloempitten en hoeveel tomatenzaadjes heeft boer teun  nodig?

 

Berekening:

12x8=96/10x8 =80 

Antwoord: Boer
 Teun moet 96 tomatenzaadjes en 80 zonnebloempitten zaaien

Bedenk zelf een vraagstuk en gebruik deze gegevens :

4 zonnebloemen 

80 rozen

105 bloemenzaakjes

vraag:

Sara wil zelf bloemen maken en wil daarom zaadjes strooien.Ze wil achteraf 4 zonnebloemen en 80 rozen hebben, ze heeft een zakje van 105 bloemenzaadjes. Hoeveel zaadjes heeft ze over? 

berekening;

80 + 4= 84/105- 84=21


Antwoord: Sara heeft achteraf nog 21 zaadjes over.







